



# 燕赵精英出征 奔赴“南宁之约”

## 河北省石家庄、保定、邯郸共 492 名运动员参加第一届全国学生(青年)运动会



■石家庄市队高唯中(后排右三)荣获女子 800 米自由泳冠军。 张月霞 摄



■张靖岩(后排右三)为保定队摘得本次比赛的首金。 张月霞 摄

□本报记者 张月霞

11月5日晚,第一届全国学生(青年)运动会(以下简称学青会)开幕式在广西体育中心举行,来自全国101个代表团的20360名运动员相聚壮美广西,共赴青春之约。河北省石家庄、保定、邯郸市代表队共有492名运动员参加校园组和公开组决赛阶段的比赛。

### 石家庄市代表队:112名运动员竞逐决赛圈

近年来,石家庄竞技体育突飞猛进,输送了以巩立姣、孙颖莎为代表的一批国际顶尖运动员,紧紧把握“拿更多金牌”和“培养输送更多优秀人才”目标,推动竞技水平实现更大跃升。该市利用城市拆建腾退地、街头路旁空闲地等,建设了600多块球类运动场地,在全国成为一项创举,极大促进了全民健身事业蓬勃发展。同时还开展了五人制足球、三人制篮球等一系列特色IP赛事,全力打造运动之城、体育强市、活力石家庄。

本届学青会,石家庄市代表队派出了163名运动

员参加公开组田径、游泳等(跳水、乒乓球、羽毛球、铁人三项、射击、射箭、橄榄球、自行车、拳击、中国式摔跤、柔道、霹雳舞)15个项目的比赛,共有112名运动员取得了决赛阶段的资格,包括巩泽栋、李涵玥、孙华硕、马永慧、高唯中、张涵睿、赵佳旺等重点运动员。在开幕式前进行的比赛中,高唯中在游泳女子800米自由泳、女子1500米自由泳决赛中獲得冠军,马永慧获女子1500米自由泳亚军,马永慧和高唯中还分别获得了女子200米仰泳决赛、女子400米自由泳决赛的银牌和铜牌。同时,孙华硕获得男子标枪冠军。

### 保定市代表队:50名运动员亮相决赛阶段

为充分展示保定市竞技水平,保定市精心选拔了341人参加了第一届学青会公开组17个项目的预赛。其中进入决赛的有中国式摔跤、跆拳道、铁人三项、游泳、跳水、蹼泳、马术、射击、武术套路、女子足球、霹雳舞、技巧等12个项目,运动员共计50人。目前,决赛已经比完的项目有铁人三项、足球、技巧、跳水、游泳等项目。其中,张靖岩在女子200米仰泳决赛

中以出色的表现夺得金牌,为保定队摘得本次比赛的首金。铁人三项男子组殷硕浛获得个人第六名、张子熠个人第八名、女子组刘紫晔获得个人第四名、混合接力团体第五名;跳水项目胡诗涵获得女子个人全能第七名;技巧项目获得青年组大集体第一名,女子双人、女子三人、混合双人、男子双人、男子四人均获得第六名。在开幕式期间该市还将参加马术、射击、霹雳舞三个项目的决赛。

### 邯郸市代表队:56名运动员携手出征

刚刚举办完省运会的邯郸是传统体育大市,建国以来邯郸体育事业高速发展,涌现出张伟丽、常永祥、陈金、张亚菲、李来群、孙庆梅等一大批高水平运动员。本届学青会,邯郸市共派出56名运动员,参加学青会10个项目的决赛,即田径、乒乓球、射击(步手枪)、射箭、篮球(男子U16和U18)、摔跤、击剑、中国式摔跤、跆拳道、马术(盛装舞步),其中,伊德古仁、奚梓豪有望在中国跤男子60公斤级、男子古典跤60公斤级项目中取得好成绩。

## 图片新闻 >>>

11月6日,第一届全国学生(青年)运动会大学组健美操(啦啦操)进入第二比赛日,河北代表队荣获集体花球啦啦操第七名,创造我省大学组在全国综合性运动会中健美操、啦啦操项目的最好成绩。

通过预赛的选拔,进入本次集体花球啦啦操决赛的共有12支代表队约200名运动员。我省代表队的16名运动员在赛场上团结协作、奋力拼搏,展现了当代大学生的青春风采。



■河北代表团获集体花球啦啦操决赛历史最好成绩。 张月霞 摄